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広告経由でよく購入されているのは美容・ファッション関連用品！ 

 

 

https://teenslab.mynavi.jp/column/research_snsad.html


1 位 化粧品 33.3% 

購入したことのある経験者の 33.3%は化粧品でした。 

日本だけでなく、今は店頭では購入が難しい海外製品もあるため気になる 10 代女子は多いよ

うです。 

動画広告も多いので使い方やその化粧品を使った効果も分かりやすく、購入に繋がりやすいの

かもしれません。 

 

2 位 洋服 31.1% 

写真でも十分効果が伝わりやすい洋服が 31.1%になりました。 

自分でわざわざ探さなくても好みの服が出てきたら購入しやすい傾向にあるのでしょうか。 

こちらも化粧品と同様に海外製品を購入することが出来るので人気なのかもしれません。 

 

3 位 スキンケア用品 28.9% 

28.9%はスキンケア用品を購入していました。 

パックやスクラブ、オイルなど広告だと分かりやすい動画で紹介していることが多いです。 

また、自分の肌トラブルの悩み解消に繋がる商品は購入に繋がりやすいのかもしれません。 

 

 

オシャレに関する広告なら見たい！62.3%の 10 代女子が美容系の

広告を希望 



 

1 位 美容系（メイク） 62.3% 

広告を見て実際に購入した商品の 1 位も化粧品だったので、やはり 10 代女子はメイクに興味がありその

メイク系のものの広告なら見たいと思っているようです。 

また、自分の知らない商品だった場合は使い方や効果を十分に分かるようにすれば興味をもってくれる確

率が高くなるのではないでしょうか。 

 

2 位 ファッション系 53.3% 

雑誌は自分の好みの系統を選んで購入しますが、広告だと様々なジャンルやブランドの服が表示されるた

め、知らなかったブランド、アイテムを紹介すれば興味を持ってくれるかもしれません。 



また、コーディネートの参考にもなる為ファッション系の広告なら見たいと思う 10 代女子が 53.3%いまし

た。 

 

3 位 美容系（スキンケア） 51.2% 

メイクより少しポイントを落としましたがスキンケアも人気です。 

新商品やおススメ商品など、普段 10 代女子が調べている情報をキャッチしてその値段、成分に近いものを

広告でだせば購入に繋がる可能性が高くなりそうです。 

冬は乾燥、夏はにきびや汗、など 10 代女子にとって肌トラブルは起きやすいため手に届きそうな商品の広

告は興味を持ってくれるのではないでしょうか。 

 

その他では、芸能、完成披露試写会などのプレゼント企画、アルバイト、宝塚系なら見ると回答した人も

いました。 

 

モノより敷居が低い！広告を見てアプリをダウンロードしたことあ

る 10 代女子は 43.9% 

 

 

やり方が一目でわかるゲームアプリが人気！思わずやりたくなっち

ゃう人が 53.8% 



 

1 位 ゲーム系アプリ 53.8% 

興味をもったアプリで TOP だったのはゲーム系アプリで 53.8%でした。 

表示回数も多く、実際に広告内で体験もできるため興味を持ちやすいのかもしれません。 

また、途中まで体験することが多いので最後までやりたい、次のステージに進みたいと思わせる要素がた

くさん詰まっていることも大きな要因だと思われます。 

 

2 位 マンガアプリ 43.9% 

こちらも広告というより実際のマンガを読んでいてようで、広告ということを忘れてしまうものも多くな

っています。 

マンガの一コマを切り取ることで好奇心をくすぐったり、途中まで読ませて続きを読むためにアプリをダ



ウンロードする 10 代女子が多いのではないでしょうか。 

 

3 位 美容系アプリ 31.8% 

美容系アプリは口コミが見られるもの、自分用にお気に入りがカスタマイズできるものなど多数にわたっ

て存在しています。 

広告として、上手なキャッチコピーに引き寄せられる方もいれば、実際に周りが使っているような大手の

サイトもあるため既に知っている美容アプリが広告としてでることも少なくないと思います。 

どんな機能があるのか、登録されている商品数などによって実際にダウウンロードされるかに差が出そう

です。 

 

 

--------- 

【調査概要】 

対象：13-19 歳のマイナビティーンズ会員 

調査期間：2020.01.22-2020.01.29 

調査方法：インターネット調査 

回答数：243 件 
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